
 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Ao sétimo dia do mês de fevereiro de 2018, às 20 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do 

vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu à Câmara 

Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de 

Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael 

Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, 

José Adilson Braga Filho, Arilson Paulino da Silva e André 

Aparecido Ferreira. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando 

assim aberto os trabalhos da primeira Reunião Ordinária de 2018 

da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto 

de silêncio e oração e lamentou os recentes felecimentos. O 

Presidente mencionou a convocação dos edis para as reuniões 

deste ano legislativo. Posteriormente, ocorreu a apresentação dos 

investimentos e processos do Grupo Energisa no município de 

Guiricema e região, por seus representantes, Srs. Alfredo e 

Rodolfo, que aqui estiveram presentes.  Terminada a apresentação 

da Energisa, passou-se à apresentação do calendário de reuniões 

de 2018, que foi lido pelo Secretário da Mesa. Discutido sobre o 

calendário, algumas datas foram alteradas por sugestão de alguns 

parlamentares. Iniciou-se as leituras das indicações. O edi José 

Adilson procedeu à leitura das indicações de sua autoria, nºs 01, 

03, 04 e 06/2018. A Indicação nº 01/2018, indicando a retirada de 

lombada e cascalhamento de zona rural. A de nº 03/2018, sobre 

providências acerca da falta de medicamentos na farmacinha 

municipal. Passou à Indicação de nº 04/2018, solicitando 

asfaltamento da rua que dá acesso à estrada do Tanque. A 

Indicação nº 06/2018 veio sugerindo a melhoria e a conservação, 

incluindo recapeamento e limpeza, da Rua do Beco, ao lado da 



Padaria do Marcelo, no povoado do Cruzeiro. Após tecer alguns 

comentários sobre os assuntos tratados, o edi José Adilson passou 

a palavra. As Indicações nº 02 e nº 08/2018 foram retiradas de 

pauta. O Presidente passou a leitura da Indicação nº 05/2018, 

indicando melhoria e segurança em estrada rural, em Vilas Boas. 

Logo após, passou à Indicação nº 07/2018, solicitando a  

implantação de uma medida de segurança emergencial no muro de 

contenção em frente à Casa Paroquial. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Presidente da Casa passou à matéria votada, 

apresentando o Projeto de Lei nº 01/2018, propondo a modificação 

do inciso I do art. 18 da Lei Complementar nº 694 de 01 de junho de 

2016. A Comissão de Legislação e Justiça deu seu parecer 

favorável ao projeto. Colocado em discussão, o projeto foi debatido 

pelos parlamentares. Passado à votação, o projeto foi aprovado por 

8 votos e 1 abstenção, do edi André. Em sequência, o Presidente 

propôs a nomeação de uma comissão para dar baixa em bens da 

Câmara que não têm mais utilidade. Os vereadores André, Josimar, 

Célio e Mauro se colocaram a disposição para integrar a comissão. 

Dando início ao pequeno expediente, o Presidente convidou a todos 

para o encontro com os representantes da CRESOL, amanhã, às 

19 horas na Câmara, para inscrição dos interessados na 

Cooperativa. Falou também sobre a doação de fraldas para uma 

criança necessitada, que a Câmara está promovendo a 

arrecadação. O Secretário da Mesa, Mauro Florentino fez a leitura 

de um ofício encaminhado pela Secretaria de Estado de Cidades e 

de Integração Regional, que informa ao município sobre o convênio 

entre o Governo do Estado e o Município para recapeamento 

asfáltico nas ruas José de Carvalho Martha e Soldado Ozeias 

Teodoro Vieira, no Centro. Outro ponto abordado foi a resposta da 

COPASA esclarecendo os motivos da qualidade da água no 

município durante o mês de novembro. Já o vereador José Adilson 

reinterou sobre o ofício encaminhado pelo Governo do Estado, 

exaltando ter sido um projeto da administração anterior e aprovado 

recentemente. Em continuidade, disse que vai continuar solicitando 

documentações ao Executivo, pois o portal da transparência não 

está completo. Disse que encontrou contratos temporários que 

extrapolaram o tempo limite, solicitando a criação de uma comissão 



para investigar o caso e levar ao Ministério Público. Por fim 

parabenizou o vereador Mauro por acompanhar o Senhor Manoel, 

em momentos de dificuldade até seus ultimos dias. Em correção ao 

vereador Jose Adilson, o vereador Arilson disse que o recurso foi 

encaminhado pelo deputado Isauro Calais. O parlamentar Juninho 

também parabenizou o vereador Mauro pela sua atitude e 

acompanhamento ao senhor Manoel. Por fim, o presidente 

destacou o trabalho efetuado no seu primeiro ano de gestão, com 

total respeito ao dinheiro público e ao cidadão guiricemense. 

Porém, mostrou dessabor em relação ao informativo publicado pelo 

prefeito Ari Lucas, que falou inverdades sobre a Câmara e sua 

gestão. O presidente disse que vai continuar trabalhando da mesma 

forma transparente e de mãos dadas com a população de 

Guiricema. José Adilson reinterou o assunto do informativo 

publicado, alegando falta de compromisso do Executivo. Nada mais 

havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a presente 

ata que vai assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e 

pelos presentes que o desejarem. 

 

 

 


